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MosTopenne. Y20J1, 6ePWUHA KOMOPO20 JiIeXKum Ha
OKPY>XHOCMU, @ CMOPOHbI rnepecexKkarom
OKpYy)xHocmb, Ha3bieaemcsi BIIMCAHHBIM YT JIOM

B
ernucaHHbIU Y2071
onupaemcs Ha dyay AMC
O . C  lemmpanbHbii y20i1




BIMTUCAHHbIU YIrOJ1 UBSMEPSIETCS INMOJIOBUHOU
nyru, HA KOTOPYIO OH OINMUPAETCS

ZABC :luAC

2

C
A 1
LABC = 5 LAOC



CJIE[JCTBUE 1: CJ/IEL]JCTBUE 2:
BIMUCAHHBbIE YTTlbl, BIMNCAHHbLIN YIor,
OIMUPAIOLUNECS HA OMUPAROLLIMNCS HA
OLHY U TY XKE YT, [1OJTYOKPY)KHOCTH,

PABHbI MPSMOU




NoBTOpEHue. PaccTosiHne OT TOYKM A0 NPSMOM.

BM — kacaTtenbHaga B Touke C. Hangute pacctosHue ot

TOYKM AWM BM.
B




NoBTOpEHue. PaccTosiHne OT TOYKM A0 NPSMOM.

Haungute pacctodaHue ot Toukm A Ao npamou BM.

(5




NoBTOpEHue. PaccTosiHne OT TOYKM A0 NPSMOM.

Haungute pacctodaHue ot Toukm A Ao npamou BM.
BM =10 cm.

Ve




NoBTOpEHue. PaccTosiHne OT TOYKM A0 NPSMOM.

Haungute pacctodaHue ot Toukm A Ao npamou BM.
O — LUEeHTP OKPYXXHOCTN.




NoBTOpEHue. PaccTosiHne OT TOYKM A0 NPSMOM.

Haungute pacctodaHue ot Toukm A Ao npamou BM.
BM = 3 cwm.

M




bnuvuy-onpoc HanauTte Xx.




bnuvuy-onpoc HanauTte Xx.

TpeyronsHnk AOB — p/6

\ OD — megnaHa,
A D 4cm BbICOTA




bnuu-onpoc Hanaute rpagycHyto mepy yrna BAC.




bnuvuy-onpoc HanauTte Xx.




bnuuy-onpoc  Hawnaoute rpagycHyto mepy yrna BAC.




bnuuy-onpoc Hawngute rpagycHyto mepy yrnos AOC, ABC.




bnuy-onpoc  Hawngute rpaaycHyto mepy yrna BAD.




bnuy-onpoc  Hangute rpagycHyto mepy yrna ABC.




bnuy-onpoc  Hangute rpagycHyto mepy yrna ABC.




bnuy-onpoc  Hangute rpagycHyto mepy yrna ABC.




bnuy-onpoc  Hangute rpagycHyto mepy yrna ABC.




3 Toukn A OKpY>XHOCTW NpoBeaeH nepneHaukynap AH K\
anameTtpy CD. OTtpesok CH Ha 4 cM MeHbLUe oTpeska
HD. Hangute annHy otpeska CH, ecnn AH = /5cMm.

Ax (B a)
J5




Ha katete AC npamoyrosnibHoro TpeyronsHuka ABC \
( £C = 90°) kak Ha gnameTpe NocTpoeHa OKPYXHOCTb,
nepecekawowasa runoteHy3y AB B Touke D;
BD =9cm, AD =16 cm. Hangute CD.

CD=+9-16

16




B paBHOOeapeHHoM TpeyroneHuke ABC  AC = CB. \

Ha ctopoHe AC Kkak Ha gnameTpe NoCTpoeHa OKPY>KHOCTb,
npecekatowas ctopoHy AB B Touke D; CD =18, AD = 16.
Hangute SABC. 1
1
18
S e =32-9
A D B
16
S ne =288




[MoBTOpEHMe. NNoagodue TpeyroribHUKOB. \

Hangunte napbl NOAOOHbIX TPEYIrONbHUKOB U OOKaXUTE UX
nogobue. 3anuunTe paBeHCTBO COOTBETCTBYIOLLINMX CTOPOH.

A ABCco AOEC

B
S \ 0 1 NpusHaKy
A%




[MoBTOpEHMe. NNoagodue TpeyroribHUKOB.

Hangunte napbl NOAOOHbIX TPEYIroNbHUKOB U OOKaXUTE UX

nogobue. 3anuiunTe paBeHCTBO COOTBETCTBYIOLLIMX CTOPOH.

B

AB — kacaTtenbHas:

A ACDco AOAE
\\ no 1 npusHaky
D
OE AE OA_?

AD_ CD AC °

\C

.




Teopema o0 nponsBeaeHUN OTPE3KOB \
nepecekaroLwmuxcs xopn

Ecnu ABe xopAabl nepeceKkarTcs, TO npon3BeaeHue
OTpPEe3KOB O4HOU XOpAbl paBHO NMPoOuU3BeOeHUI0 OTPE3KOB

Apyrov xopAbi. Oano: AB n CD —xopabl, ABNCD = E
C Nokasate: AE -BE =CE - DE

2 [loka3aTenbCcTBO:
A ¥ B A AEDco ACEB
1 35E no 1 NnpusHaky
AE DE
CE ~ BE
) AE-BE=CE-DE ~




Xopabl AB n CD nepecekatotca B Touke E. OTpesok AE\

Ha 4 cm 6onblue oTpeska BE, CE=2,5cm u ED = 2 cwm.
Hangute onuHy otpeska AE.
2,5-2=x(x+4)
C
2
x"+4x—-5=0
B 0 _
A
A X, -x, =—1.
X = —5, He ya. ycn.
x, =1.

BE = 1cm, AE = Scwm. r




Ne 718 Mo paHHbIM pycyHKa AOKaXUTE, YTO \

B__ K / AMB = %(UCLD +UAKB)
A

PelweHwue: 1
1= E o CLD

+ |
/2= E U AKB

L1+ /£2 = %(UCLD +UAKB)

D

C
L

L AMB —enewnuu yeon ACBM, ZAMB=/1+/2

J AMB = (UCLD + U AKB)
2 f




N2 719 Mo gaHHbLIM pycyHKa AOKaXUTE, YTO \
L A= %(UCE —UBD)

PelueHue: 1 lu CE

2
A 1
42=EUBD

Ll—lZz%(UCE—uBD)
E

/1 —e6newnuu yeon A ABE L1=/2+/A4

1
L A=/A1-/2=—(VCE—-UBD




